
1

尼崎市教育委員会 ４月臨時会 議事録

１ 開会及び閉会の日時

       平成２８年４月５日  午後３時５分～午後３時１３分

２ 出席委員及び欠席委員

出席委員 教 育 長        德 田 耕 造

委   員        濱 田 英 世

       委   員        仲 島 正 教

 委   員        礒 田 雅 司

       委   員        德 山 育 弘

３ 出席した事務局職員

       教  育  次  長    髙 見 善 已 

       教  育  次  長    西 川 嘉 彦 

       管  理  部  長       尾 田 勝 重 

       学 校 運 営 部 長    梅 山 耕 一 郎

       学 校 教 育 部 長    平 山 直 樹

       社 会 教 育 部 長    舟 本 康 弘 

              企 画 管 理 課 長    牧   直 宏      

日程第１ 議    事   

（１） 教育長職務代理者について

 午後３時５分、教育長は開会を宣した。

德田教育長    これより尼崎市教育委員会４月臨時会を開催いたします。

まず、新年度の体制といたしまして、教育委員及び事務局職員に異動がございまし

たので、ご紹介から始めさせていただきます。

德田教育長    濱田教育委員です。

濱田委員     ３月 31日まで教育委員長を務めておりました濱田です。４月より心新たに取り組ん
でまいりたいと思っておりますので、よろしくお願いいたします。

德田教育長    仲島教育委員です。

仲島委員     よろしくお願いいたします。

德田教育長    礒田教育委員です。

礒田委員     教育委員としても５年目に入りました。今後もご協力のほど、よろしくお願いいた
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します。

德田教育長    次に、岡本教育委員の任期満了に伴い、３月 25日の市議会本会議におきまして、教
育委員として任命することについて同意され、４月１日付けで市長から任命されまし

た德山教育委員です。この際、德山委員よりご挨拶をお願いいたします。德山委員、

よろしくお願いします。

德山委員     ４月１日より新たに教育委員を拝命いたしました德山です。よろしくお願いいたし

ます。

德田教育長    ありがとうございました。今後ともよろしくお願いいたします。

続きまして、事務局職員です。

德田教育長    髙見教育次長です。

髙見教育次長   秘書室より異動となり、教育次長を拝命いたしました髙見でございます。よろしく

お願いいたします。

德田教育長    西川教育次長です。 

西川教育次長   昨年度まで学校教育部長をしており、このたび教育次長を拝命いたしました西川で

ございます。引き続きよろしくお願いいたします。

德田教育長    尾田管理部長です。

管理部長     管理部長の尾田でございます。昨年度に引き続き今年度もよろしくお願いいたしま

す。

德田教育長    梅山学校運営部長です。

学校運営部長   交通局より異動となり、学校運営部長を拝命いたしました梅山でございます。よろ

しくお願いいたします。

德田教育長    平山学校教育部長です。

学校教育部長   学校教育部長を拝命いたしました平山でございます。引き続きよろしくお願いいた

します。

德田教育長    舟本社会教育部長です。
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社会教育部長   社会教育部長を拝命いたしました舟本でございます。よろしくお願いいたします。

德田教育長    ありがとうございました。それでは、議事進行に戻ります。

本日の日程につきましては、配布いたしております日程表のとおりです。

德田教育長    それでは、これより日程に入ります。

日程第１の「協議・報告事項」の「教育長職務代理者について」を議題とします。

德田教育長    「地方教育行政の組織及び運営に関する法律」第１３条第 2 項の規定に基づき、教
育長の職務代理者として、平成 28年４月１日付で濱田委員を指名いたしました。指
名期間といたしましては、職務代理者として別の教育委員を指名するまでの期間と

しております。

德田教育長    本件について、発言はございませんか。

德田教育長    質疑がないようですので、本件についての報告は終わります。

濱田委員長    以上を以って、本日の日程は全部終了いたしました。

         これをもちまして、尼崎市教育委員会４月臨時会を閉会いたします。

（閉会 午後３時１３分）

 尼崎市教育委員会４月臨時会において、以上のとおり議事が行われたことを記録します。


